
Головна Новини У Святогірську горить дерев...

МИ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

У Святогірську горить деревʼяний
скит. Окупанти нищать Лавру та
“Святі гори”, — директор Нацпарку
(ФОТО, ВІДЕО)
4 ЧЕР, 2022 - 14:17 НАТАЛЯ ЖУКОВА ЧИТАТИ РОСІЙСЬКОЮ
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Від обстрілу російської армії зайнявся Всіхсвятський скит у Святогірську.

Загарбники бʼють авіацією по пагорбах Святогірʼя, де знаходиться Святогірська

лавра, Національний природний парк та багато памʼятників архітектури, культури та

історії.

Про ситуацію Вільному радіо розповідає начальник Національного природного парку

“Святі гори” Сергій Приймачук, який перебуває на території НПП.

“Розбомблений скит, горить, розбомблений весь Національний парк, усі ліси згоріли,

уся техніка наша погоріла — все погоріло! Бʼють по Святогірську, по Тетянівці,

Богородичному, по горі Артема. Дощ трошки загасив учора. Бʼють вони (росіяни, —

ред.) по Святогірську, не дивлячись ні на памʼятники, ні на що”, — каже Сергій

Приймачук.
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Головна Новини Статті Про нас Команда
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За його словами, обстріли російської армії тривають тут постійно. Постраждалих

серед працівників Нацпарку немає.

“Постійно літаки літають, дрони, і вдень, і в ніч, і вранці, і ввечері, [стріляють] з усіх

видів озброєння. Серед працівників НПП [поранених та вбитих] нема, а є серед

громадян сіл. Вчора (3 червня, — ред.) був смог, але дощ трохи прибив”,  —  каже

директор природного парку.

Так виглядав скит до руйнування:
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Він зазначає: втрачена практично уся техніка НПП.

“Є втрати практично усієї техніки, яка була у парку: пожежна, трактори, бокси — усе

це розбито та згоріло”,  —  каже він.

Інформації про влучання у пам’ятник Артему скульптора Івана Кавалерідзе у

Святогірську немає.

“Врятує лише дощ”. На Донеччині від російських обстрілів згоріли тисячі

гектарів лісів, дим йде до Краматорська (ВІДЕО)

На території Лаври зруйновані ще 2 памʼятки. Загиблих монахів поховали під

обстріли

За даними пресслужби Донецької єпархії УПЦ, напередодні, 3 червня, у

Святогірській лаврі поховали 4 монахів лаври, які загинули внаслідок

артилерійського обстрілу 1 червня. Їх не могли поховати 2 червня через постійні

обстріли, але все ж поховали наступного дня за вівтарем Успенського собору лаври.

Ще 4 монахи дістали тяжких поранень, їх зараз лікують у медзакладах Слов’янська

та Краматорська.

Фото з відкритих джерел

У Святогірській лаврі відспівують монахів, загиблих 1 червня. Фото: пресслужба Донецької єпархії УПЦ
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Третій та четвертий корпуси лаври, де знаходились келії загиблих монахів, серйозно

зруйновані та горіли. Ці будівлі є пам’ятками архітектури.

“Службу звершували при безперервних вибухах від влучань по храмах, будівлях та

території Лаври”, — йдеться в офіційному повідомленні Донецької єпархії УПЦ.

Монахів поховали на території лаври під обстрілами РФ тільки 3 червня. Фото: пресслужба Донецької єпархії УПЦ

Ще 2 пам’ятки архітектури на території Святогірської лаври зруйновані. Фото: пресслужба Донецької єпархії УПЦ



При цьому в офіційних повідомленнях єпархії ніде не зазначають, що ці обстріли веде

російська армія. 

Національному природному парку “Святі Гори” виповнюється 25: історія

заснування (ФОТО)

Тим часом у Росії звинувачують у знищенні скиту українських військових. Державна

інформагенція Росії ТАРС, посилаючись на повідомлення від Міноборони РФ,

прокоментувала це так:

Священники додають: в монастирі лаври перебувають кількасот біженців. 

“Цинічні обстріли монастиря, в якому окрім ченців та монахинь знаходиться близько

300 біженців, серед яких є люди з інвалідністю, літні, близько 60 дітей, в тому числі

немовлята, не піддається ніякому здоровому глузду та розумінню, якими ворогами

та кому можуть бути ці мирні люди, які сховалися від війни у стінах давньої

всенародної святині Слобожанського краю Свято-Успенської Святогірської Лаври.

Безумство того, що відбувається, не дає надію на допомогу від тих, від кого

залежить припинення війни та установлення миру”, — пише пресслужба Донецької

єпархії.

9 травня окупанти зруйнували Георгіївський скит Свято-Успенської Святогірської

лаври.  Евакуації зі Святогірська немає.

3-го червня російські окупанти обстріляли 14 цивільних об’єктів у понад десяти

населених пунктах Донеччини. Поранень дістали троє місцевих мешканців.

Читайте також:

Окупанти контролюють більш ніж половину території Донецької області, —

очільник ДонОВА

Обстріл Соледара: російські окупанти вгатили поряд з житловою

п’ятиповерхівкою. Будівля пошкоджена (ФОТО, ВІДЕО)

В Маріуполі окупанти почали зносити будинки із загиблими всередині, — радник

мера (ВІДЕО)
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